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وجبة       2= 2-4وجبة، نصف ساعة= 16= 4+ 4+4+ 4ات= ساع4وجبات،   4ساعة= 
 وجبة 18= 2+ 16عدد الوجبات الكلي= 

 16ساعات=4

- 4-4-16ساعة= 
إذا   4= 4- 4

 إجابتي معقولة 

ظھراً    12ساعات ومن  7ظھراً ھناك   12صباحاً إلى الساعة الساعة    5من الساعة   
ساعات فصالح سیصل صالح عند   10= 3+ 7ساعات أي    3عصراً ھناك   3إل الساعة  

 فإجابتي معقولة  5=3-7عصراً للتحقق  3الساعة  

فیحتاج  21= 6+ 5+ 4+ 3+ 2+ 1
مكعب لإكمال الدرج   21مروان 
مكعب                 1درجة=1للتحقق  

مكعب وھكذا ثم أجمع  2درجة =2
 21فیكون الناتج

دفاتر بالتالي نحتاج حقیبة إضافیة              6=24- 30     24= 6+ 6+ 6+ 6الدفاتر=  عدد
 فإجابتي معقول   30=24+ 6        24حقیبة= 4   6حقیبة= 1لتحقق  

الأول أحمد والثاني سالم والأخیر خلیل،  للتحقق في المسألة خلیل ھو الثالث فبقي لنا  
معرفة الترتیب الأول والثاني وبما أن سالم خلف أحمد فالمرتبة الثانیة ھي لسالك بقي  

 الترتیب الأول لأحمد 

 ساعة  38= 15+23

 عدد الساعات التي بیعت في المساء   23= 15-38للتحقق  

المخیم  
5+5الأول=

فرد                          15= 5+
المخیم الثاني 

=4 +4 +4 =1
 فرد 2

عدد الأفراد في  
 فرد   27=12+ 15المخیمین=

مرات     5تحتاج ملأه   5= 2+ 3
للتحقق                            

  12=4+4+4النباتات الكبیرة=
              مرات  3أي نملأ الإناء  

  10=5+5النبتات الصغیرة=
 أي نملأ الإناء مرتین 

 فالإجابة صحیحة    5= 2+ 3

شعارات                                     4عدد الشعارات التي یمكن تصمیمھا=
خلفیة حمراء بشرائط زرقاء، خلفیة حمراء بشرائط بنفسجیة، خلفیة خضراء  

 بشرائط زرقاء، خلفیة خضراء بشرائط زرقاء) 
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